

公交站亭离奇失踪 后续报道

南京警方公布初步调查结果:

经营权纠纷致江北大道站亭“失踪” 已对相关人员采取刑事强制措施

昨天,现代快报报道的南京江北大道24个公交站亭离奇失踪一事,有了进一步进展。警方昨天发布了调查结果:这次公交站亭“失踪”系数家广告公司因江北大道公交站建设经营权问题产生矛盾所致。目前,主要涉案人员因涉嫌故意毁坏财物罪,已被警方采取刑事强制措施,案件正在进一步侦查中。

现代快报记者 刘伟伟 李绍富



江北大道站亭被人切割运走 通讯员供图

A 警方发布 经营权纠纷导致故意损坏财物

江北大道25个新建公交站,其中24个公交站亭、23块公交站牌、4个候车座椅均被人为切割运走,事发后,南京公交场站公司下属的南京公共交通广告公司相关人员立即报警。

南京警方接到报警后,立即介入调查。昨天,警方发布了调

查结果,这次公交站亭“失踪”系数家广告公司因江北大道公交站建设经营权问题产生矛盾所致。目前,主要涉案人员因涉嫌故意毁坏财物罪,已被警方采取刑事强制措施。案件正在进一步侦查中。而对经营权之间的具体纠纷,警方未透露更多细节。

B 记者调查 十多家广告公司曾获经营权

失踪的公交站亭位于南京浦口区。南京公交资源整合前,浦口区公交站的广告发布,属于区交通局等职能部门。十几年来,各职能部门与十多家广告公司签了30年合同,将不同路段公交站亭的经营权,划归为这些广告公司。

2013年上半年,南京公交资源整合完成,形成3家公交企业

和1家场站公司的3+1模式,按照《南京市公交行业资源整合方案》,场站公司“整合全市公交企业移交的各类枢纽站、线路沿途停靠站的资源(含拥有产权和非拥有产权),同时接管原德高梅迪派勒广告公司公交站点的经营和管理职权。负责全市公交基础设施的建设、经营和管理”。这其中,就包含全市的公交站台。

追问 为何定故意毁坏财物罪,而不是盗窃罪?

江苏诺法律师事务所的律师颜陆琴分析,如果行为人主观上没有非法占有的目的,就不能认为是盗窃罪。如果行为人主观上有非法占有的目的,才属于盗窃罪。而具体到这次公交站亭“失踪”的案件中,警方查实,是因几家广告公司之间为经营权问题,引发纠纷后导致站亭被损坏失踪。相关人的行为明显不是为了非法占有公交站亭,而是为了损坏公交站亭。从目前看来,警方定故意损坏财物罪是恰当的。

C 业内分析 疑为公交资源整合“后遗症”

现代快报记者了解到,此前,由于这些小广告公司在公交线路信息制作和发布方面不及时,加上江北大道被打造成一条景观大道,为了提升江北大道沿线公交站台的形象,南京市交通局要求场站公司负责建设江北大道沿线公交站,并要求浦口区交通局等相关职能部门清理协议关系。

场站公司表示,此前浦口区交通局和当地广告公司并未就此事向他们提出异议。一位业内人士表示,“应该是协议没有清理好,事情没谈拢,但站台建设没有减缓。”这位业内人士表示,当初签订的协议由于没有到期,一些公司的利益受损,“很可能由此引发矛盾。”

昨天,现代快报记者多方联系浦口区交通局,希望能了解相关细节,但均被告知不方便透露。

闹离婚

妻子庭上拿出旧时“情书” 法院判决:老夫妻不准离

快报讯(通讯员 汤秋婷 记者 何洁)62岁的张伟和60岁的王芳结婚40年。因为经常争吵,丈夫一纸诉状将妻子告上法庭,要求离婚。近日,在昆山市人民法院的法庭上,妻子为了挽回丈夫的感情,当庭拿出了四五封当年丈夫写给自己的“情书”。最终,法院判决不准离婚。

“王芳已经不似当年的温柔,越来越泼辣,有时我和她说话都有点怕。”在庭审中,张伟大吐“苦水”。王芳在法庭上几度落泪。她拿

出几张已经泛黄的信纸,称这是当年年轻时,张伟写给自己的情书。“芳,近来天气慢慢变冷,你要注意天气变化,多穿些衣服。”“我省下几块钱一起寄来,你去买件衣服穿,我自己够用。”朴实的文字却有着深深地感情,王芳认为双方感情基础很深厚,不愿意离婚。法院在审理后认为,双方的感情基础良好,张伟也并未拿出双方感情破裂的证据,由此认为夫妻感情尚未完全破裂,最终判决不准离婚。

刚办完离婚手续 前夫就晒出她的隐私照

快报讯(通讯员 曹竹园 记者 陈莹 严君臣)今年年初,海门市一对夫妻的婚姻走到了尽头。而让女方小吴没想到的是,刚办完离婚手续,前夫小黄竟在QQ空间内公布了自己的私密照片,在几次交涉后小黄才把照片予以删除。

小黄和小吴2011年步入婚姻殿堂。今年2月,这对经常争吵的小夫妻下定决心离婚,而就在办好手续后的当天下午,一个朋友匆匆打来电话,告诉小吴赶紧看小黄的

QQ空间。小吴这才知道,自己的隐私照片被前夫晒到了空间里。在她看来,这是小黄对自己的报复行为。后经警方两次介入,小黄才在拖了一个月后将照片予以删除。此后,小吴一纸诉状将小黄告到了海门法院。法院审理过程中,小黄辩称自己并不是故意的。后经法院调解,小黄保证以后不再侵犯小吴的隐私权,并一次性赔偿小吴精神损害抚慰金15000元。

出意外

镇江老汉冒险跳水救人 两获救小伙离去未言谢

快报讯(记者 林清智)7月27日下午,65岁的镇江人孙根荣冒生命危险下水救人,为此眼镜和手机都丢了,可获救者一声谢谢都没说,就悄然离开。昨天,这样一件事情在镇江当地论坛引发热议。

孙根荣住在镇江横山凹路附近的一个农庄小屋。7月27日下午,他突然听到呼救声,随即循着声音一路小跑百米,赶到了湖旁才看到,一名年轻女子正在岸边呼救,而两个年轻男子则在湖水里挣扎。孙根荣赶紧下水努力将两人拉向岸边,“不过当时他们抱住我,把我抱得紧紧的,我喝

了三口水,下水前我跑了一百多米,力气已经不够用了。”

原本打算救人,可没想到自己也陷入了困境,在这危急时刻,又有一位热心男子跳进了水里。据周边居民介绍,这名男子看起来有五十多岁,是到农庄吃饭的顾客。

对于这三名青年谢谢都没说一声,孙根荣并不在意,“他们很小,都是二十多岁的人,也许他们害怕家里知道。”发稿前记者了解到,警方正在对孙根荣和另一名好心男子跳水救人的行为进行核实,如果属实,将会对两人予以见义勇为表彰。

让15岁女孩生娃,还砍伤她家人 疯狂男友一审获刑10年半

快报讯(通讯员 宁洁 记者 葛小林)14岁时被拐到云南,15岁时生下女儿,16岁时,因家庭纠纷,男友砍伤她全家,“未成年妈妈”婷婷的遭遇,自从去年10月被现代快报等多家媒体报道后,一直是大家关注的焦点。

2011年,婷婷和弟弟从四川来到常州父母的身边,辍学后进厂打

工,其间认识了20多岁的云南人任某。2012年,14岁的她被任某骗到云南,2013年5月,15岁的婷婷为任某生下了一个孩子。8月,两人回到常州,跟婷婷父母一起生活。而后,因为家庭纠纷,任某要求婷婷跟他回云南。遭拒绝后,同年10月3日,任某将婷婷和她的弟弟、爷爷推进河中,刀砍砖砸,致3人受伤。

昨天下午,曾给婷婷带来“创伤”的任某走上法庭,接受法院的判决。因涉嫌强奸罪和故意杀人(未遂)两项罪名,任某被常州高新区法院判处有期徒刑10年6个月。而婷婷也带着已满周岁的孩子去了上海,正式搬进了由女作家陈岚发起的“小希望之家”。婷婷说,她希望在“小希望之家”重建人生,有新的开始。

兄弟俩骑车去找妈妈 途中不幸双双溺亡

快报讯(记者 张敏)现代快报记者昨从金坛警方了解到,7月28日下午,两名男孩(兄弟俩,哥哥13岁,弟弟11岁)在金坛直溪镇鲍塘河溺亡。目前初步判断为失足落水,具体情况还在调查中。

据孩子的父亲黄先生介绍,7月28日,“出事时间大概是下午3点多。”黄先生悲痛地说,“孩子可能是从桥上滑下去的。出事的地方

是一条没修好的路,中间有座桥,下面是河。但那个桥并没有护栏,也没有任何警示标志,太危险了!”

不少网友质疑:还未通行的道路和桥梁,为何不封闭现场,也没有设置任何警示标志呢?施工方一名技术人员称,“施工时标志、标牌和彩旗我们都有,出事当天上午我还看到的,但事后就没有了,我们也觉得奇怪。”